
Мужчина, недавно освободившийся из мест лишения свободы, вновь предстал перед судом за совершение целого ряда преступлений в отношении жительниц города Бийска

Следственным отделом по г. Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Бийского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п. «б» ч. 2 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), двух эпизодов ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и двух эпизодов ч.2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

В ходе предварительного следствия установлено, что 27 июля 2016 года обвиняемый приехал в город Бийск с целью постановки в военкомате на учет после освобождения из мест лишения свободы. Находясь в городе, мужчина за два дня совершил целый ряд преступлений в отношении четырех местных жительниц.

Так, в дневное время 27 июля в одном из парков он познакомился с молодой женщиной, в ходе общения злоумышленник стал угрожать ей убийством, демонстрируя находящийся при себе нож. Буквально через час обвиняемый в безлюдном месте напал на проходящую мимо местную жительницу. Под угрозой применения ножа он похитил у нее денежные средства, после чего совершил в отношении потерпевшей преступления против половой неприкосновенности и с места преступления скрылся.

На следующее утро на одной из улиц Бийска мужчина напал еще на одну потерпевшую, совершив в отношении нее разбойное нападение, открыто похитив денежные средства. Через некоторое время обвиняемый, увидев на улице незнакомую молодую женщину, решил с ней познакомиться, но услышав отказ, стал угрожать ей убийством, демонстрируя нож.

В результате грамотных действий следователей СК и оперативных сотрудников полиции преступления удалось раскрыть по «горячим следам» и задержать злоумышленника.

Как рассказала старший следователь следственного отдела по г. Бийск СУ СКР по Алтайскому краю Светлана Сафронова, ранее обвиняемый неоднократно был судим за совершение грабежей, а также преступлений против половой неприкосновенности. В последний раз он освободился из мест лишения свободы в июне 2016 года, однако на путь

исправления не встал и вновь совершил аналогичные преступления.

В связи с ненадлежащим осуществлением контроля за лицом, недавно освободившимся из мест лишения свободы, следователем направлено представление в адрес службы участковых уполномоченных полиции района.

Следствием была проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе проведены проверки показаний на месте, очные ставки, получены показания свидетелей. В связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1079352/folder/folder/folder/873343>